



# Новини

## Андрушівщини

ВИДАЄТЬСЯ З ЛИСТОПАДА 1931 РОКУ  
<http://www.andrushivchina.ucoz.ua>

САЙТ АНДРУШІВСЬКОЇ РДА  
<http://www.andrda.gov.ua/news.html>

№ 14 (9694) П'ЯТНИЦЯ, 28 БЕРЕЗНЯ 2014 РОКУ

Ціна договірна

### Хроніка подій в Україні

#### КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ ДВОМА РОЗПОРЯДЖЕННЯМИ ВИДІЛИВ ГРОШІ НА ФІНАНСУВАННЯ ЗБРОЙНИХ СИЛ УКРАЇНИ.

Кабінет Міністрів виділив Міністерству оборони 17,2 млн грн для проведення навчальних зборів з військово-возобов'язаними.

Іншим своїм розпорядженням Кабмін виділив 1,896 млрд грн з резервного фонду державного бюджету на підтримку військовослужбовців Збройних сил, внутрішніх військ Міністерства внутрішніх справ і Державної прикордонної служби.

#### В УКРАЇНУ ЗА 20 ДНІВ НЕ ПУСТИЛИ ПОНАД 8 ТИС "ПІДОЗРИЛИХ" ІНОЗЕМЦІВ - ДЕРЖПРИКОРДОНСЛУЖБА

З початку операцій з посилення державного кордону Кордон, Рубіж на територію України не пропущено близько 8,2 тисячі громадян, щодо 77 громадян винесено постанову про заборону на в'їзд в Україну, а 63 екстремістів виявлено при проходженні другої лінії прикордонного контролю.

Зафіксовано вже близько 1300 осіб, які повідомили, що залишають Крим з примусу.

#### ЯЦЕНЮК ЗАКЛИКАВ ЛІКВІДУВАТИ ОДА І СТВОРИТИ ВИКОНКОМИ

Прем'єр Арсеній Яценюк наполягає на ліквідації обласних державних адміністрацій, як органів виконавчої влади в країні, і делегуванні їхніх повноважень новоствореним виконкомам.

У зв'язку з цим Яценюк заявив про необхідність створити місцеві виконавчі комітети в регіонах, після внесення змін до Конституції і законодавства України.

"Виконкоми повинні взяти на себе всю існуючу відповідальність за стан справ у кожній області", - сказав він.

### Точні аналізи - правильний діагноз

Якраз з цього ми й розпочали розмову із завідувачкою клініко-діагностичною лабораторією ЦРЛ Орисею Йосипівною Бондаренко. А приводом стала приємна новина: до лікувального закладу надійшов придбаний за сприяння народного депутата А. В. Лабунської напіваавтоматичний біохімічний аналізатор виробництва Іспанії. Завідуюча лабораторією продемонструвала його роботу (на фото).

- Апарат дороговартісний, на ньому можна робити 200 видів аналізів, при цьому витрата доз реактивів вдвоє менша. До цього ми вже мали аналогічний аналізатор чехословацького виробництва, але ця новинка більш досконалої конструкції. На обох апаратах за день ми робимо до 450 аналізів. Таким чином праця лаборантів тепер осучаснена. Вони впевнені у точності проведених досліджень, а це значить, що лікар, беручи результати до уваги, встановлює правильний діагноз і призначає відповідне лікування, - сказала Орися Йосипівна.

- В ході поетапного реформування медичної галузі велика увага приділяється діяльності системи первинної медико-санітарної допомоги, включаючи й лабораторні дослідження. Однак через недостатність коштів немає можливості забезпечити лабораторні заклади первинної мережі швидкісними тестами, досконалою апаратурою, тому на даному етапі розвитку галузі лабораторно-дослідницька робота базується на вторинному рівні - в центральній районній лікарні, - доповнив сказане головний лікар ЦРЛ Ю. В. Ющинський. Він також наголосив на тому, що від А. В. Лабунської лікарня одержала, крім аналізатора, ще й холодильник «Атлант», електрокардіограф та два пульсоксиметри - всього на суму понад 120 тисяч гривень.

Адміністрація і колектив ЦРЛ висловили вдячність народному обранцю за підтримку та розуміння проблем і медиків, і всієї громади району.

Лідія НАКОНЕЧНА  
 Фото автора



### Україна переходить на "літній час"

Україна 30 березня переведе стрілки годинника на годину вперед і, таким чином, перейде на "літній час", про це повідомляє прес-служба Міністерства економічного розвитку і торгівлі України.

"Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 13 травня 1996 року № 5093 Про порядок обчислення часу на території України" 30 березня 2014 р. о 3 (третій) годині за київським часом на території України вводиться літній час переведенням годинникової стрілки на 1 (одну) годину вперед", - сказано в повідомленні.



### У ПОСП "КОЛОС" ПОСПІШАЮТЬ З ПОСІВНОЮ

Весна покликала хліборобів у поле. Саме з ним нині пов'язані їх клопоти, тривоги й надії. Адже від того, що виростять на землі, залежить достаток сільських родин, міць держави.

ПОСП "Колос" очолює В. А. Мариченко - керівник, який прагне господарювати на землі за новітніми технологіями. В ці весняні напружені дні хлібороби цього сільгоспідприємства дорожать кожною годиною. Воно й зрозуміло: аби бути з врожаєм зернових, технічних культур, тут в оптимальні строки, поки ґрунт не втратив вологу, висівають культури, які запланували, здійснюють всі агротехнічні заходи.

Того дня, коли ми побували на полях цього господарства, там кипіла робота - механізатор В. В. Лапін котував площу у 80 гектарів, на якій уже був зароблений в ґрунт ярий ячмінь. А на іншому полі, що неподалік, теж працювала техніка - досвідчений тракторист Л. Л. Малютін своїм К-700 здійснював культивуацію ґрунту під посів ярого ріпаку на площі 80 га, а механізатор М. В. Печерський вносив добрива під цю культуру (фото).

Взагалі ж лани цього господарства радують зір - зеленим килимом



вздовж польової дороги розкинувся озимий ріпак на 200-гектарній площі, гарно перезимувала й озима пшениця, яка займає лан у 220 гектарів.

Посівна кампанія в господарстві продовжується. Ще мають заробити в ґрунт насіння сої на площі в 384 гектари та кукурудзи.

Валентина ВАСИЛЮК  
 Фото автора

2 СТОРІНКА

Сельчани говорили про наболіле

Читайте в номері:

3 СТОРІНКА

Століттям сонця не згасити, бо зветься сонце це - Тарас

4-5 СТОРІНКА

ПРОГРАМА ТЕЛЕПЕРЕДАЧ

6 СТОРІНКА

Бумеранг

На життєвих перехрестях

7 СТОРІНКА

Вітання

